

2014年8月1日 星期五

责编:殷玮 还小东 组版:尹秋香

24小时读者热线:96060 现代快报网www.xdkb.net
官方微博:@现代快报 官方微信:现代快报
E-mail:xdkb@kuaibao.net

情定无锡 给爱一个家

田园、欧式、中式、简约装修风格一直被广大业主所钟爱，但随着流行趋势的变化，

“混搭”风从服装界刮到了家居界且风头越来越强劲。特别是婚房装修族，对于这种装修风格尤为青睐。

“混搭也是一门艺术，可以将自己的喜好融合到家居装修中，让我们的家充满了温馨和时尚。”最近正在忙着装修婚房的陈先生如是说。



资料图片

混搭设计 拼出一个精彩爱屋

在混搭中找到饰家的幸福感

他告诉笔者，他设想的新房是胡桃木色的家具色调，搭配中式和欧式两种风格样式，既时尚又不失稳重。“开始的时候，我们并没有想到要把中西家具放在一起，担心风格迥异显得突兀，但自己又喜欢中西方的古典文化，单一的装修风格让人觉得太过古板，想装扮自己感兴趣的家品。”陈先生说道。

后来，陈先生通过咨询设计师，了解到现在有种装修风格就是混搭，将不同风格、材质的东西组合在一起，会创造出让人意想不到的效果。“只要掌握一些搭配的方法，不但满足了我对各式家品的追求，中西合璧也不再是梦想。”

刚刚入住新居的周女士，她的装修风格也选择了混搭。简洁大方，崇尚自然的地中海风情，加上绿色盆栽、花色壁纸、自然风景的装饰画，营造出纯美的田园风格。“我特别喜欢地中海的蓝色，也喜欢野花盆栽、铁艺制品这类乡村风格的东西，设计师在了解我这两点想法后，给出了混搭的设计方案，最终效果也不错，我很喜欢。”

事实上，很多业主与上面提到



资料图片



资料图片

的陈先生、周女士一样，追求自己喜爱的家居风格和家具饰品，在从无到有、从简到繁的饰家过程中，混搭早已融入其中，饰家不单单装的是房子，更重要的是装的一种满足和幸福。

在设计中学会扮家的协调美

既然混搭是家居元素的拼贴和组装，因此，在混搭的过程中肯定不是盲目地进行堆砌，业主太随意地根据自己的喜好，把各种风格不同色系的装饰放在一起，那就会让家变得毫无美感。

“混搭之初最关键的工作就是要确定出一个主要的基调或抓住一个主题，只要找到了主线、确定了风格才好下手。”无锡锦华装饰公司一位姓程的设计师表示，混搭其实也是一个张扬自我个性、风格的平台。“混搭建议最多选用两种风格，同时两种风格使用元素也不要太大反差，否则在装修过程中，稍有疏忽或失误，就都会给人

造成突兀不适的感觉。”

程设计师告诉笔者，混搭的风格一定要分清轻重、主次。例如，业主可以在欧式风格的房间里，为它选定一个带有中式特色的主题进行搭配，也可以将欧式房间中团花图案的壁纸换成瓷器色彩、图案相同的壁纸。还比如，现代与欧式的风格结合，色调以大众所接受的白色、米色、黄色为主，虽然比较中庸，但在适当的比例上，加上小面积亮颜色的点缀也能打出好效果，欧式家具的随和与现代几何图案的混搭，和谐的展示了温馨的居家氛围。“混搭，一定要‘混’得合理，搭配出和谐感。”他强调道。 殷玮



资料图片

《惠山南麓 封山200席》

1万抵30万 山前钜惠

128-182m²山坡洋房全城热销



御山前

山坡上的一栋栋建筑
MOUNTAIN VILLA

* 8581 9111 * 9500元/m²起，紫金伴山电梯洋房清盘钜惠，最后30席

项目地址：滨湖区河埒口青山西路和大池路交界处 开发商：江苏金洋房地产开发有限公司 | 整合推广：行动力ACTION
本宣传资料为邀约邀请，买卖双方的权利义务以双方签订的买卖合同为准。本公司保留对本宣传单内容进行修改的权利。销售证号：2011丽销准字第037号